

## SCRISOARE DE INTENȚIE

### privind activitatea Consiliului de Conducere și a Biroului Executiv al ANBPR în perioada 2021-2025

Subsemnata, **Pîrvu Iuliana-Camelia**, responsabil de bibliotecă la **Biblioteca Comunală Șirna, județul Prahova**, membru ANBPR din anul 1990, membru în Biroul Executiv al Filialei ANBPR Prahova, reales în 2020,

- întrucât consider că mi-am îndeplinit obligațiile statutare ale ANBPR, inclusiv pe acea de natură pecuniară, achitând cotizația anuală – documentele doveditoare din ultimii 5 ani, (2021 inclusiv), fiind anexate prezentului înscris;
- în temeiul art.13, lit. c) și e) din statutul ANBPR, conform dispozițiilor căruia membrii ANBPR pot fi aleși în organele de conducere centrale și pot face propuneri;
- în considerarea art. 6 alin. (3) din Regulamentul de desfășurare a alegerilor locale și generale ale ANBPR – revizuit,

vă transmit această **Autopropunere** de candidatură pentru funcția de membru în Consiliul de conducere și Biroul Executiv al ANBPR.

Dat fiind faptul că ANBPR încurajează implicarea reprezentanților tuturor categoriilor de biblioteci publice în identificarea de proiecte și soluții pentru bunul mers al activității bibliotecilor la nivel național și că susține demersurile făcute de bibliotecile mici, cum sunt cele comunale, și implicarea lor culturală și educativă în viața comunităților rurale, consider că este oportună intenția mea de a mă implica activ în activitatea asociației, chiar dacă vin dintr-o bibliotecă comunală. Cu atât mai mult este nevoie de sprijinul acordat acestui tip de biblioteci în perioada actuală, cu cât efectele pandemiei sunt resimțite acut în aceste instituții, când pentru bibliotecarii și bibliotecile mici s-au creat precedente dintre cele mai triste.

ANBPR invită toate tipurile de biblioteci să răspundă solidar și creativ provocărilor și oportunităților existente și le susține în acest demers. În cele ce urmează, voi detalia modul în care Biblioteca publică din comuna Șirna a răspuns și a fructificat această invitație până în prezent.

Pentru început, țin să menționez că Biblioteca Comunală Șirna, fiind membru ANBPR, s-a putut bucura de infrastructura de comunicare creată în cadrul asociației, menită să asigure circulația liberă a informațiilor și a ideilor la nivelul comunității profesionale, realizându-se un schimb eficient de opinii și experiențe profesionale, nu numai pe plan național, ci și internațional.

Ca membru ANBPR, am aflat de oportunitatea de a participa la concursul de granturi organizat de asociațiile de bibliotecari și biblioteci din România și din Republica Moldova – ANBPR, ABR și ABRM – care au lansat, în contextul implementării proiectului "Agenda for

Sustainable Development – A Recipe from Libraries”, susținut de IFLA, un concurs pentru selectarea a 20 de bibliotecari din cele două țări, 10 din România și 10 din Republica Moldova. Biblioteca din Șirna a fost singura bibliotecă comunală din România care a obținut grantul de participare. Atelierul Internațional de Advocacy al IFLA, intitulat ”Bibliotecile, Dezvoltarea și Implementarea Agendei 2030 a Organizației Națiunilor Unite”, a făcut parte din Programul Internațional IFLA de Advocacy. Workshopul, susținut de un trainer din Serbia, s-a desfășurat la Chișinău, la sfârșitul lunii martie 2018. În urma participării la atelierul de lucru de la Chișinău, am făcut diseminare în rândul bibliotecarilor din bibliotecile publice din județul Prahova.

Participând cu lucrări la Conferințele ANBPR, am putut împărtăși cu colegii de breaslă din țară și nu numai, experiențele bibliotecii în domeniul sustenabilității și promovării Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă ale Agendei ONU 2030.

Astfel, la Conferința ANBPR de la Bacău din 16-19 mai 2018, am avut prezentarea în plen ”Biblioteca Comunală Șirna crește cetățeni implicați”, aducând în fața colegilor bibliotecari experiențele avute în planul sustenabilității, împărtășindu-le curajul pe care l-am avut de a înscrie biblioteca din Șirna la competiția IFLA ”Green Library Award 2018”.

După aflarea veștii că am ocupat locul III în această competiție, după China și Ungaria, am împărtășit această bucurie cu bibliotecarii din ANBPR Filiala Prahova, iar la Conferința ANBPR de la Alba Iulia din 14-17 noiembrie 2018 am prezentat lucrarea ”Impactul Premiului IFLA asupra atragerii de resurse la Biblioteca Comunală Șirna”.

De asemenea, în ”BiblioMAGAZIN” - Buletinul informativ al ANBPR Nr.2(24) din Iunie 2018, am publicat articolul ”Biblioteca publică din comuna Șirna, județul Prahova – un avanpost al dezvoltării durabile a comunității”, iar participarea Bibliotecii Comunale Șirna la expoziția internațională organizată de Biblioteca Națională și Universitară din Zagreb, Croația – ”The World's Best Green Libraries” – alături de alte 5 biblioteci, a fost promovată pe site-ul asociației noastre profesionale, ANBPR, în iunie 2019.

La Conferința Națională ANBPR de la Miercurea-Ciuc din 20-23 octombrie 2019, am venit în fața colegilor din breaslă cu lucrarea ”Biblioteca Comunală Șirna susține dezvoltarea durabilă”, în cadrul unui atelier de promovare a Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă ale Agendei ONU 2030.

Conferința Internațională ”Lectura, ca bază pentru cultură, cunoaștere și dezvoltare”, ediția a 2-a, 2020, desfășurată la Chișinău în contextul Anului Lecturii, sub patronajul Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova, în perioada 30 septembrie-2 octombrie, a fost un prilej de a aduce în atenția colegilor bibliotecari români din Moldova problematica dezvoltării durabile prin intermediul lucrării ”Biblioteca verde și educația pentru dezvoltarea sustenabilă în comunitatea de la Șirna, județul Prahova”. Chiar și online, a fost emoționant să îi revăd pe unii dintre colegii bibliotecari care au fost în biblioteca de la Șirna într-un schimb de experiență în urmă cu câțiva ani.

Cooperarea, ca de altfel și inovarea, sunt elementele cheie în sprijinul progresului și în domeniul nostru, al bibliotecilor, fie ca vorbim de cooperare la nivel național, fie la nivel internațional.

Strategia IFLA 2019-2024 adoptată recent, precum și orientările emise anterior pentru comunitatea globală de biblioteci, îndeamnă aceste instituții să facă un pas mai departe în îndeplinirea rolului lor tradițional de gardieni și promotori ai patrimoniului cultural și științific, susținători ai alfabetizării și furnizori de acces gratuit la informații, prin organizarea de programe și activități care să contribuie la implementarea cât mai reușită a Agendei ONU 2030 și a Obiectivelor sale de Dezvoltare Durabilă.

Astfel, în eforturile lor de a sensibiliza publicul cu privire la rolul social important al bibliotecilor în societatea actuală, ca centre ale comunităților locale, bibliotecile încearcă să fie recunoscute ca parteneri indispensabili ai guvernelor și ai altor organe ale administrației publice în implementarea Agendei ONU.

În această ordine de idei, Biblioteca din Șirna a devenit, încă din 2018, membru în Coaliția România Sustenabilă (CRS), care a încheiat un Acord de colaborare cu Sectetariatul General al Guvernului, prin Departamentul de Dezvoltare Durabilă.

La nivel internațional s-a creat o strânsă colaborare între bibliotecile verzi, unite prin efortul comun de promovare a Obiectivelor Dezvoltării Durabile.

Ca urmare a participării cu succes la competiția IFLA "Green Library Award 2018", Biblioteca Comunală Șirna, județul Prahova, intră în Grupul ENSULIB IFLA SIG – Grupul de interes pentru mediu, sustenabilitate și biblioteci al IFLA și, de asemenea, în Grupul informal al bibliotecilor verzi și sustenabile, Green@Library.

Ca membră ENSULIB, Biblioteca Comunală Șirna a fost convocată de ENSULIB să participe la Workshopul din perioada 27 iunie-16 iulie 2018 pentru realizarea Raportului IFLA Library Global Vision 2018 și a participat cu idei la realizarea acestuia, alături de specialiști cu experiență în domeniul bibliotecilor din alte 11 țări: Finlanda, Germania, Portugalia, Kenya, Filipine, SUA, India, Suedia, Pakistan, Iran și Australia. Tot astfel, am înscris ideile proprii și la IFLA Global Vision Ideas Store în luna octombrie 2018 .

În anul 2020, Comitetul Profesional IFLA, în cadrul reuniunii din luna octombrie, decide transformarea Grupului ENSULIB într-o nouă secțiune a IFLA, ce este recunoscută oficial din ianuarie 2021, în Divizia II a IFLA. ANBPR a susținut acest demers și s-a alăturat membrilor IFLA, care au contribuit la constituirea acestei secțiuni. În această perioadă, între 1 martie și 12 aprilie 2021, se pot depune candidaturile și nominalizările pentru primul comitet permanent ENSULIB.

De asemenea, în temeiul Obiectivului 13 de Dezvoltare Durabilă al Agendei ONU 2030 – Acțiunea asupra climei – Biblioteca Comunală Șirna, județul Prahova, se alătură inițiativei internaționale a bibliotecilor de a participa activ la combaterea crizei climatice globale și devine parte activă a Libraries4Future. În acest demers, Biblioteca a acționat la recomandarea IFLA ENSULIB și aderă la principiile Manifestului bibliotecilor pentru mediu Libraries4Future, contribuind cu o traducere a acestuia în limba română, documentul fiind disponibil în încă 15 limbi.

Anul 2019 marchează participarea bibliotecii noastre la Congresul IFLA de la Atena, cu posterul "From a small green library to a sustainable community, a path marked with SDGs".

Tot în sfera cooperării internaționale și a schimbului de bune practici putem încadra și implicarea bibliotecii din Șirna în două proiecte Erasmus+ declarate câștigătoare, destinate educației adulților, proiecte care se circumscriu, din punct de vedere tematic, dezvoltării durabile: "Biblioteca Verde pentru o comunitate durabilă – Lib4Green", proiect depus de Biblioteca din Șirna și "Împreună pentru o viață mai bună", proiect depus de Biblioteca Județeană "Nicolae Iorga" Prahova pentru consorțiul în care și Biblioteca din Șirna este partener.

Implementarea cu succes a acestor proiecte se va concretiza într-un nou serviciu la Biblioteca publică din comuna Șirna, județul Prahova, denumit: "Biblioteca Verde".

Așadar, având în vedere activitatea bibliotecii din Șirna, aflată în concordanță cu viziunea ANBPR, care lucrează permanent la consolidarea comunității bibliotecilor publice pe principii de solidaritate, responsabilitate și dezvoltare sustenabilă, ținând cont de necesitatea ca bibliotecile mici să fie reprezentate în Consiliul de conducere al ANBPR, vă rog să acceptați propunerea mea de candidatură, care va fi însoțită și de un CV Europass.

14 Martie 2021



## Curriculum Vitae



### Informații personale

Nume / Prenume **PÎRVU IULIANA-CAMELIA**

Adresa(e) [redacted]

Telefon(oane) [redacted]

Mobil [redacted]

E-mail(uri) [redacted]

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 03/01/1972

Sex Femeiesc

**Obiectivul vizat Membru în Consiliul de conducere și Biroul Executiv al ANBPR**

### Experiența profesională

Perioada 24/09/1990 - prezent

Funcția sau postul ocupat Bibliotecar - responsabil de bibliotecă la Biblioteca Comunală Șirna

Activități și responsabilități, rezultate obținute

- Desfășurarea de activități culturale, derularea unor proiecte și parteneriate culturale și educaționale, organizarea colecțiilor bibliotecii, achiziții de carte, împrumut la domiciliu, organizarea unor expoziții de carte, expoziții de pictură, întâlniri cu scriitorii, simpozioane, lansări de carte, spectacole literar-artistice, conducerea, din anul 2007, în calitate de președinte, a Cenaclului literar-artist "Fântâna din Șirna", înființarea Ansamblului artistic "Fântâna din Șirna" în anul 2010, implicarea bibliotecii în susținerea Obiectivelor de dezvoltare Durabilă ale Agendei ONU 2030, implementarea de proiecte Erasmus+ de mobilitate în domeniul educației adulților;
- Organizarea, conducerea și coordonarea activității unui Centru de Internet Public, înființat la bibliotecă în urma derulării Programului Național BIBLIONET- *lumea în biblioteca mea*, la care Biblioteca Comunală Șirna a aplicat în anul 2009;
- Îndeplinirea atribuțiilor de redactor și secretar de redacție al revistei culturale "Fântâna din Șirna", din anul 2005;
- Colaborarea la realizarea "*Monografiei comunei Șirna – trecut, prezent, privire în viitor*", vol. I și II;
- Obținerea locului I și a trofeului "**Cea mai bună bibliotecă din țară în anul 2014**" cu ocazia Galei "**Bun de tipar – gala industriei de carte din România**";
- Obținerea unui **premiu în valoare de 20000 de Euro, constând în panouri solare** pentru bibliotecă, singurul premiu oferit în România cu ocazia unei competiții la care au participat 4411 cetățeni, cu ocazia Orei Pământului, în 2014;
- Publicarea ediției a 2-a revăzută și adăugită (de la 30 la 100 de pagini) a cărții "Contribuția satului Hăbud la făurirea României Mari", scrisă în 1930 de învățătorul satului, George A. Costea (300 de exemplare, distribuite gratuit în comunitate și în biblioteci din România și din Republica Moldova, în anul Centenarului, 2018);
- Obținerea **locului III mondial în competiția IFLA "Green Library Award 2018"**;
- Aderarea la Coaliția România Sustenabilă, în 2020;

|  |   |
|--|---|
|  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Participarea la <b>expoziția internațională organizată de Biblioteca Națională și Universitară din Zagreb, Croația – "The World's Best Green Libraries"</b>, în 2019, la care au participat 6 biblioteci verzi din lume;</li> <li>- Aderarea, în 2019, la mișcarea internațională pentru combaterea crizei climatice <b>Libraries 4 Future</b> inițiată în Germania de Stadtbibliothek Göttingen;</li> <li>- <b>Câștigarea unei finanțări europene de 20735 de Euro</b> pentru proiectul <b>Erasmus+</b> din domeniul educației adulților pentru proiectul nr. 2020-1-RO01-KA104-078765, "<b>Biblioteca Verde pentru o comunitate durabilă – Green Library for a Sustainable Community - LIB4GREEN</b>", în 2020;</li> <li>- Partener în consorțiul condus de Biblioteca Județeană "Nicolae Iorga" Prahova, în proiectul european <b>Erasmus+</b> cu nr. 2020-1-RO01-KA104-078684 "<b>Împreună pentru o viață mai bună – Together for a better life</b>", proiect aflat în implementare începând cu 1 decembrie 2020.</li> </ul> |
| Numele și adresa angajatorului   | Primăria Comunei Șirna  |
| Tipul activității sau sectorul de activitate                           | Sat.Târceni, str. Principală, nr. 165A, 107096, Com. Șirna (România)<br>Cultură, administrație publică  |
| Perioada   | 01/10/2007 - 04/04/2011   |
| Funcția sau postul ocupat<br>Activități și responsabilități principale | Colaborator extern în regim plata cu ora în învățământul universitar<br>Susținere seminarii în regim plata cu ora în cadrul Facultății de Litere și Științe, Catedra de Științe Socio-Umane și Juridice, la disciplinele:<br>- Dreptul muncii;<br>- Dreptul securității sociale;<br>- Dreptul familiei;<br>- Dreptul familiei și acte de stare civilă;<br>- Drept penal și procedură penală;<br>- Dreptul transporturilor;<br>- Drept administrativ;<br>- Teoria generală a dreptului;<br>- Proiecte în administrația publică;<br>- Drept civil;<br>- Dreptul proprietății intelectuale în mediul informatic;<br>- Drept constituțional.  |
| Numele și adresa angajatorului   | Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești<br>B-dul București, nr. 39, 100680 Ploiești (România)  |
| Tipul activității sau sectorul de activitate                           | Învățământ superior și cercetare științifică  |
| Perioada   | 15/09/1991 - 15/07/1992   |
| Funcția sau postul ocupat<br>Activități și responsabilități principale | Profesor suplinitor la disciplina Limba și literatura română - plata cu ora<br>Predarea disciplinei Limba și literatura română la clasele a V-a și a VI-a   |
| Numele și adresa angajatorului   | Școala cu Clasele I-VIII Hăbud<br>Sat Hăbud, 107553, Com. Șirna, jud. Prahova (România)   |
| Tipul activității sau sectorul de activitate                           | Învățământ gimnazial  |
| <b>Educație și formare</b>   |   |
| Perioada   | 01/10/2007 - 03/03/2009   |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de master (Media 10)  |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite   | <p>Generale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tehnologii Internet în administrația publică;</li> <li>- Sisteme informatice în administrația publică;</li> <li>- Drepturile cetățeanului european;</li> <li>- Instituții și politici europene;</li> <li>- Etică profesională în administrația publică;</li> <li>- Comunicare și psihologie socială;</li> <li>- Mentalități românești, mentalități europene;</li> <li>- Problematika integrării României în Uniunea Europeană.</li> </ul> <p>Profesionale:</p>   |

|  |   |
|--|---|
|  | <ul style="list-style-type: none"> <li>- Însușirea problematicei legate de folosirea noilor tehnologii din domeniul informatic în administrația publică (tehnologii Internet, sisteme informatice în administrația publică), atât teoretic, cât și practic;</li> <li>- Dobândirea unor cunoștințe juridice de specialitate;</li> <li>- Cunoașterea domeniului profesional și a contextului economic, legal și social;</li> <li>- Însușirea problematicei legate de administrația publică în contextul integrării europene;</li> <li>- Dobândirea unor noțiuni teoretice de cultură și civilizație europeană.</li> </ul>   |
|  | Media generală a anilor de studii: 10 (șef de promoție)   |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești, Facultatea de Litere și Științe (Master Administrație publică și integrare europeană)<br>B-dul București, nr. 39, 100680, Ploiești (România)  |
| Nivelul în clasificarea națională sau internațională                 | ISCED 5   |
| Perioada   | 01/10/2003 - 15/06/2007   |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de licență (Media 10)   |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | <p>Generale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dreptul proprietății intelectuale;</li> <li>- Informatică;</li> <li>- Birotică;</li> <li>- Tehnologii Internet;</li> <li>- Sisteme informatice în administrația publică;</li> <li>- Limba spaniolă;</li> <li>- Dreptul muncii;</li> <li>- Dreptul securității sociale;</li> <li>- Dreptul familiei și acte de stare civilă;</li> <li>- Drept penal și procedură penală;</li> <li>- Dreptul transporturilor;</li> <li>- Drept administrativ;</li> <li>- Drept civil;</li> <li>- Drept constituțional.</li> </ul> <p>Profesionale:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Practică de specialitate desfășurată în instituții publice (Prefectură, Consiliul Județean Prahova, Primăria Municipiului Ploiești, Primăria Comunei Șirna) și participarea la ediția a II-a a Proiectului "Interni în instituțiile publice";</li> <li>- Cunoașterea domeniului profesional și a contextului juridic, social și economic.</li> </ul> |
|  | Media generală a celor 4 ani de studii: 9.89 (șef de promoție)  |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești, Facultatea de Litere și Științe (Specializarea Administrație publică)<br>B-dul București, nr. 39, 100680 Ploiești (România)   |
| Nivelul în clasificarea națională sau internațională                 | ISCED 4   |
| Perioada   | 01/10/2003 - 15/07/2006   |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de absolvire (seminar psihopedagogic)   |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | <p>Generale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Psihologie, Pedagogie, Metodica predării, Management educațional, Managementul clasei</li> </ul> <p>Profesionale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Practică pedagogică (desfășurarea de activități didactice în cadrul Liceului Economic "Virgil Madgearu" din Ploiești);</li> <li>- Cunoașterea domeniului profesional și a contextului legal, economic și social.</li> </ul>  |
|  | Media generală a celor 3 ani de studii: 9.44  |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești (Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic)<br>B-dul București, nr. 39, 100680 Ploiești (România)  |

|  |  |
|--|--|
| Nivelul în clasificarea națională sau internațională                 | ISCED 4  |
| Perioada   | 15/09/1986 - 15/07/1990  |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de bacalaureat   |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | <p>Generale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Limba și literatura română, limba engleză, limba franceză, istorie, matematică</li> <li>- Educație fizică</li> </ul> <p>Profesionale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Practică de specialitate (biblioteconomie, steno-dactilografie);</li> <li>- Cunoașterea domeniului profesional și a contextului economic, legal și social.</li> </ul> |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Liceul Pedagogic Ploiești (Profilul Filologie-istorie)<br>Nicolae Iorga, nr. 7, 100537 Ploiești (România)  |
| Nivelul în clasificarea națională sau internațională                 | ISCED 3  |
| Perioada   | 1992 - 1994  |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de absolvire (școală postliceală de biblioteconomie)   |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | <p>Generale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bazele biblioteconomiei;</li> <li>- Psihopedagogia lecturii.</li> </ul> <p>Profesionale</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Practică de specialitate (biblioteconomie).</li> </ul>   |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Centrul de Formare și Perfecționare Bușteni (Școala postliceală de biblioteconomie cu durata de 2 ani)<br>Bușteni, jud. Prahova (România)  |
| Perioada   | 2000 - 2001  |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de aptitudini profesionale   |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | Operare PC (Word™, Excel™ and PowerPoint™)   |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Școala de Arte și Meserii Ploiești<br>Erou Călin-Cătălin, nr.1, 100066, Ploiești (România)   |
| Perioada   | 09/2006 - 10/2006  |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de absolvire   |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | Management de proiect  |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Centrul de Formare și Perfecționare București (Management de Proiect)<br>București (România)   |
| Perioada   | 03/2008 - 04/2008  |
| Calificarea/diploma obținută   | Certificat de aptitudini profesionale  |
| Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite | Scriere de proiecte  |
| Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare    | Asociația Fondului Cultural Național (Scriere de proiecte)<br>București (România)  |
| Perioada   | 10/2008 - 11/2008  |
| Calificarea/diploma obținută   | Diplomă de absolvire   |



Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare

Perioada

Calificarea/diploma obținută

Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare

Perioada

Calificarea/diploma obținută

Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare

Managementul prelucrării informației

Centrul de Formare și Perfecționare București (Managementul prelucrării informației) București (România)

03/2011 - 04/2011

Diplomă de absolvire IT- LIB

Administrarea calculatoarelor cu acces liber la Internet din biblioteci  
Organizarea activității Centrului de Internet pentru Public  
Dezvoltarea competențelor IT

IREX  
București (România)

08/2011 - 09/2011

Diplomă de absolvire curs postuniversitar acreditat CNFPA

- Utilizarea calculatorului

Cursul de Formare și Dezvoltare Profesională „Dezvoltarea serviciilor de bibliotecă” al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România

Limbi străine cunoscute

Spaniolă / Castiliană

Franceză

Engleză

| Înțelegere |                         |    |                         | Vorbire      |                         |    |                        | Scriere |                         |
|------------|-------------------------|----|-------------------------|--------------|-------------------------|----|------------------------|---------|-------------------------|
|            |                         |    |                         | Discurs oral |                         |    |                        |         |                         |
| C1         | Utilizator experimentat | C2 | Utilizator experimentat | C1           | Utilizator experimentat | B2 | Utilizator independent | C1      | Utilizator experimentat |
| C1         | Utilizator experimentat | C1 | Utilizator experimentat | B1           | Utilizator independent  | A2 | Utilizator elementar   | B1      | Utilizator independent  |
| B1         | Utilizator independent  | B2 | Utilizator independent  | A2           | Utilizator elementar    | A2 | Utilizator elementar   | A2      | Utilizator elementar    |

(\*) Cadrului european comun de referință pentru limbi

Competențe și abilități sociale

- O bună capacitate de comunicare, obținută ca urmare a experienței în domeniul cultural, desfășurând activități cu publicul;  
- Spiritul de echipă, dobândit în activitatea desfășurată în cultură.

Competențe și aptitudini organizatorice

- Leadership (din anul 1990 până în prezent responsabil de bibliotecă, funcție asimilată, potrivit legii, cu cea de șef de birou), manager de proiect Erasmus+;  
- Spirit organizatoric (organizare de activități culturale și activități curente, proiectarea activităților culturale);  
- Experiență bună a managementului proiectelor culturale (coordonator de proiecte).

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

- O bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ and PowerPoint™);  
- Folosirea tehnologiilor Internet, administrarea calculatoarelor cu acces gratuit pentru public în cadrul Serviciului Biblionet al Bibliotecii Comunale Șirna;  
- Cunoștințe elementare ale aplicațiilor de grafică pe calculator.

Competențe și aptitudini artistice

- Pictură (expoziții de pictură);  
- Design (realizarea ilustrațiilor de pe copertă a patru cărți pentru copii și a unei cărți de poezie);  
- Poezie (de două ori laureată a Festivalului Internațional de Poezie "Nichita Stănescu", având poezii publicate în două volume colective: „Numele primăverii”, Editura Libertas, Ploiești, 2001 și „Aerul dintre coamele cerbului”, Editura Libertas, Ploiești, 2005).

Informații suplimentare

- Membru ANBPR din 1990;

- Membru IFLA ENSULIB din 2018;
- Membru în Coaliția România Sustenabilă din 2018;
- Membru Libraries 4 Future.
- Redactor, tehnoredactor și secretar de redacție al Revistei culturale bianuale "Fântâna din Șirna", apărută în 2005;
- Colaborator la realizarea *Monografiei Comunei Șirna*, județul Prahova (Vol. I și II);
- Președinte al Cenaclului literar-artistic "Fântâna din Șirna", organizat la bibliotecă;
- Membru fondator al Ansamblului artistic "Fântâna din Șirna";
- Coordonarea unor activități de voluntariat : Voluntariat ecologic, Cercul de limba engleză "Let's Have Fun Through English!", Curs gratuit de inițiere în chitară, Curs de limba engleză, Curs de pictură, Curs de dansuri populare.

Lucrări publicate/prezentate la conferințe:

- "Biblioteca Comunală Șirna crește cetățeni implicați"- la Conferința ANBPR de la Bacău din 16-19 mai 2018;
- "Biblioteca publică din comuna Șirna, județul Prahova – un avanpost al dezvoltării durabile a comunității", în revista "BiblioMAGAZIN" - Buletinul informativ al ANBPR Nr.2(24) din Iunie 2018;
- "Impactul Premiului IFLA asupra atragerii de resurse la Biblioteca Comunală Șirna" ("Green Library Award 2018", locul III) – la Conferința ANBPR de la Alba Iulia din 14-17 noiembrie 2018;
- "Contribuția satului Hăbud la făurirea României Mari", la Conferința ANBPR de la Alba Iulia din 14-17 noiembrie 2018;
- "Biblioteca Comunală Șirna susține dezvoltarea durabilă" la Conferința Națională ANBPR de la Miercurea-Ciuc din 20-23 octombrie 2019;
- "From a small green library to a sustainable community, a path marked with SDGs" - Congresul IFLA de la Atena, 2019;
- "Biblioteca verde și educația pentru dezvoltarea sustenabilă în comunitatea de la Șirna, județul Prahova" - la Conferința Internațională de la Chișinău, din Republica Moldova : "Lectura, ca bază pentru cultură, cunoaștere și dezvoltare", ediția a 2-a, 30 septembrie-2 octombrie 2020;
- Alte articole publicate în presa locală.

Articole:

- "*La Flexicurity, une approche européenne sur la vie active*" (Flexisecuritatea, o abordare europeană asupra vieții active), Buletinul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, Low and Social Sciences Series, Vol. LXI, No. 2/2009, coautor;
- "*Homeland Security- une reaction aux nouveaux défis adresses a la securite globale*" (Homeland Security – o reacție asupra noilor provocări la adresa securității globale) , Vol. LX , No. 2/2008, autor - lucrare prezentată la Conferința Internațională organizată de UPG Ploiești, Facultatea de Litere și Științe în anul 2008.